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〇 ８月２０日（火）スポレク反省会と文化祭代表者会議 

６月末に実施したスポーツレクリエーション大会の反省会と文化祭の代表者会

議を開催しました。スポレクは、全般的に「良い大会だった。楽しかった。」という

意見が多く寄せられました。次回大会に向けて、建設的な意見が数多く出され、ま

すます良い大会になると確信した反省会でした。続いて、文化祭の代表者会議が開

かれ、大まかな日程と実行委員会組織が承認されました。実行委員の皆さん、よろ

しくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

〇 ８月２７日（火）火災を想定した避難訓練 

 １１時２５分から避難訓練を実施しました。１階実習室から出火の設定で、模擬

消火訓練を実施した後、職員の避難誘導訓練、安全確認点検、点呼訓練、消火器点

検を行いました。備えあれば憂いなしの取り組みです。 

〇 ８月２８日（水）男のこだわり塾 法律講座 相続について 

 けやき法律事務所の弁護士 斎藤 正俊さんを講師に招き、相続関係のお話や財

産管理について教えていただきました。おとこ塾の皆さん真剣です。「近い将来、

身近に迫ってくる問題として捉えていました。」との感想がありました。遺産分割

協議や遺言、さらにエンディングノートの活用まで多岐にわたり学ぶことができ

ました。 
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〇 ９月７日（土）トライキッズ・男のこだわり塾合同 けん玉挑戦 

 講師は、吉村 弘幸先生です。キッズも塾生も満足度は１００％。上達が実感で

きるけん玉体験です。持ち方が大事、目の位置が大事と指導を受けて、楽しく体

験できました。上達したキッズには認定証が授与され、けん玉がますます楽しく

なった皆さんです。 

 

 

 

 

 

 

〇 ９月１１日（水）桃見学級 オカリナを奏でよう 

 「阿久津 恵子先生はじょうずだなあ」と思いつつ、メリーさんのひつじを練習

しました。学級生の皆さんは、上達が早くリズミカルに演奏していました。オカ

リナの音は、本当にいい響きで、さわやかな音色が印象的でした。 

 

 

 

 

 

 

 

〇 ９月１２日（木）スマートフォン教室 

スマートフォンの基本操作と LINE（ライン） 

について学びました。「そうか」「なるほど」な 

どの声があちこちから聞こえてきました。 

講師はソフトバンク（株）の皆さんです。 

参加した皆さんは、操作の仕方も上達し、と 

ても有意義な時間を過ごしていました。 

〇 今年の地区運動会、文化祭について 

運動会は、桃見台小学校体育館改修工事のため、校庭が使用できないことから

中止になります。 

なお、地区文化祭は、１０月２６日（土）と２７日（日）の両日に予定してお

りましたが、衆議院選挙投票日と重なる可能性があることと本館が投票所となる

ことから、９月１７日（火）開催の文化祭実行委員会にて協議したところ、１１

月３日（日）と４日（月）に変更となりましたのでお知らせいたします。地域の

皆様のご理解とご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。 


